## 56年无人卫冕,21世纪以来4支冠军小组赛出局

# 欲戴王冠必承其重,魔咒延续



F组最后一轮,德国0:2不敌韩国,爆冷出局,与法国、意大利、西班牙同病相怜,成为近五届世界杯,第四支小组赛出局的卫冕冠军。上一届冠军要想成功卫冕并不容易,过去56年还从未有球队做到,而进入21世纪以来,世界杯卫冕冠军无法在小组赛中出线更是变成一种常态,于是就有了"世界杯冠军魔咒"的说法。

有趣的是,身为2017年联合杯冠军,德国还击中了另一个魔咒,"联合会杯诅咒",凡是在联合会杯夺冠的球队,都无法在随后的世界杯、欧洲杯等国际大赛中顺利夺冠,巴西、法国、墨西哥,都遵循了这一魔咒。

#### 进入21世纪以来,只有06巴西顺利出线

2002年韩日世界杯中,卫冕冠军法国队在小组赛中1球未进,先后输给塞内加尔和丹麦,只逼平乌拉圭,仅积1分遗憾出局;而2010年世界杯上,卫冕冠军意大利首战就被巴拉圭1:1逼平,随后又以相同的比分战平了本组最弱的新西兰。在最后一轮生死战中,缺少了布冯的意大利在一场进球大战中2:3不敌斯洛伐克爆冷出局。

德国之前出局的卫冕冠军,是四年前的 西班牙,他们在小组赛首战就以1:5惨败给 荷兰,而在第二场比赛中又以0:2输给智利,早早丧失丧失了出线资格,最后一轮他们在荣誉之战中3:0击败澳大利亚,才算是挽回了一些颜面。、

纵观21世纪以来的5届世界杯,居然有4支卫冕冠军在小组赛中悲痛出局。唯一一支没有出局的球队是2006年的卫冕冠军巴西,他们最终在那届杯赛中打进了8强,但却以0:1不敌法国,没能完成卫冕世界杯冠军的壮举。

### 56年无人卫冕魔咒仍在继续

除了近年来形成的卫冕冠军小组赛出 局魔咒之外,世界杯上还有很多著名的魔咒 等待着后来者打破。

自1962年巴西夺得连冠后,世界杯再无球队卫冕。原本兵强马壮的德国,是很有希望打破这一魔咒的。但最终的结果已经浮出水面,此前只需要第二阵容就能在联合会杯上夺冠的德国队,竟然鬼使神差般地状态全无,最终3场比赛过后就早早出局。

不过德国队的出局倒是验证了另外一个魔咒的存在——凡是在联合杯中夺冠的球队,都无法在随后的世界杯、欧洲杯等国际大赛中顺利登顶。而另一方面,韩国队也成为了历史上第二支能够在欧洲举办的世界杯正赛中,击败欧洲球队的亚洲队伍。在这里又要普及一个知识点了,既然韩国是第二支,那么第一支是谁呢?答,1966年击败意大利队的朝鲜……

#### 是心态阻碍还是实力不济?

德国队在2010年世界杯夺冠后,近年来也一直延续着强劲的势头。尤其是在2017年,德国队不但以一个极为年轻的阵容捧得联合会杯,在欧青赛中以半支残阵都可以在决赛中击败西班牙队夺冠。无论是战绩和人才储备来看,德国无疑都处于世界顶尖的水平,而这也是为什么他们在世界杯前景被广泛看好的原因。

从实力上看,尽管德国没有招入萨内这样的英超豪门爆点,但其现有人员基本都是效力于五大联赛豪门、强队的球员,从球员

质量来说他们没有任何问题。铸就德国小组赛出局悲剧的原因是多方面的,勒夫战术体系的不适配、对于对手重视程度的不足都可以拿来当做理由。比赛中,我们还是能够看出德国队永不放弃的精神和球员的努力,但这些很难掩盖住德国队整体浑浑噩噩的精神面貌。

世界杯冒出一个最大杀手,他已经杀死4大冠军,德国同样没有逃脱。欲戴王冠,必承其重,世界杯卫冕冠军这顶帽子太过沉重。 (腾讯)



## 出局了,惊呆了,热闹了

薛坤

惊不惊喜意不意外刺不刺激?不知道如何表达莫名的小心情?一样一样,彼此彼此,经过前几日的小打小闹,世界杯终于要搞点事情了。谁会成为第一个出局的种子队?如果说前几日的波兰还不够档次的话,那么卫冕冠军德国队无缘淘汰赛,肯定会把你的下巴壳子磕掉半拉皮吧……

27日的凌晨,小编和众多吃瓜球迷一样,头悬梁锥刺股,闹钟半夜嗡嗡响,只为看一眼梅西和他的阿根廷能否完成自我救赎。早早拿出已备好的花生米小可乐,抱着看热闹不嫌事大的心情,一方面希望梅西能够延续神奇晋级淘汰赛,一方面也希望让俄罗斯的倒春寒来的更猛烈些,让强队出局黑马爆冷的多米诺骨牌由此启动。不过,随着86分钟阿根廷人罗霍的绝杀,梅西和他的球队绝境起死回生。好吧,阿根廷人不相信眼泪.梅球王命不该绝……

同样是当日的22时,同样的花生米小可乐,不一样的是在这个小伙伴们看球侃球的准黄金时段,在看似最稳当的德国与韩国的比赛中,却上演了截然不同的剧情。此战开始前,小编揉了揉杀马特似的熊猫眼,看着因坚持熬夜看球而掐的青一块紫一块的大腿内侧,默默地安慰着自己:睡觉啥时候都能睡,以后有的是时间;世界杯!四年一次,不熬不拼更待何时?万一错过一场世纪经典战岂不是追悔莫及?好吧,事实证明,小编看对了。

德国人,德意志战车,彪悍勇猛,卫冕冠军……等等,仿佛近几届世界杯的卫冕冠军除了2006年的桑巴军团,都小组赛出局了。OK,暂且不去管它,先看看他的对手韩国。在亚洲算是豪强的跑不死军团,以坚韧著称的欧巴们,小组赛前两场两战皆墨,此役对他仍而言更多的是尊严与荣誉之战,想想第二轮输给墨西后韩国头号球星孙兴慜在韩国总统面前哭得像个不语世事的孩子,便知道他们对荣誉的渴望,何况德国人不正是凭着这股不服输的劲头,他们在整场被德国人按在自己禁区前一顿胖揍后,却冷不丁地来了个猴子偷桃,德国人连中两弹,瞬间吐血而亡。

摩擦摩擦,是动感的节奏,摩擦摩擦,是魔鬼的步伐。德国人的出局与其说是对手的强劲,倒不如说是自己的作死。德国人三场小组赛先后面对墨西哥、强一个好死。德国人三场小组赛先后面对墨西哥、强力,在场面上多少都能占据主动,甚至乱炸,但是对外球合实力对这三个对手的禁区一阵狂轰乱炸,但是不对瑞典,其余两场都是只摩擦不进球,到最后是是两场脆败。花生米都吃上了,小可乐都喝上了,你全给咱们看这个?好吧,好歹为韩国人首开纪录的是是就给咱们看这个?好吧,好歹为韩国人首开纪录的是系。瞧瞧最后德国门神诺伊尔狐注一掷地弃门而出,看看韩国人机敏地断球长传反击,直到孙兴慜迈着魔鬼的步伐将这个空门轻松推进,德国人何其狼狈,何情绪,因为他们做到了,把强大的卫冕冠军拖下了水,两支球队携手出局。

比赛结束时,时间来到了次日凌晨0时许,小伙伴们的朋友圈就像被开水浇了一般炸开了锅。有唉声叹气为德国人送行的,有幸灾乐祸凑热闹的,甚至还有眼泪巴巴痛骂买了彩票被坑的血本无归的。好吧,不管咋地,世界杯才刚刚进入高潮,还有半拉月,作为无缘支持国足的小伙伴们,看看热闹,且行且珍惜吧。